
回答数 回答率 回答数 回答率

　　①よく理解している 7 23.3％ 9 31.0％

　　②ある程度理解している 19 63.3％ 14 48.3％

　　③あまり理解していない 3 10.0％ 5 17.2％

　　④全く理解していない 0 0.0％ 1 3.4％

　　①議長権限により本会議を開会できる 23 76.7％

　　②審査時間の確保により議会機能の強化が図られる 18 60.0％

　　③地方自治法第179条の専決処分が原則としてなくなる 12 40.0％

　　④緊急の案件に迅速に対応できる 22 73.3％

　　⑤多様な層の市民が議員として参画できる 3 10.0％

　　⑥執行機関がいつでも議案を提出できる 15 50.0％

　　⑦その他 4 13.3％

　　①現行制度が定着している 15 50.0％

　　②通年議会制に移行するコストを削減できる 5 16.7％

　　③地方自治法第179条の専決処分を認めることにより、執行機関が緊急の案件に迅速に対応できる 8 26.7％

　　④決められた会期の中で集中的・効率的に審議を行うことができる 8 26.7％

　　⑤閉会中に所管事務調査や特別委員会などの審査時間を確保することにより議会機能の強化が図られる 7 23.3％

　　⑥多様な層の市民が議員として参画できる 0 0.0％

　　⑦その他 3 10.0％

　　①導入すべきと思う 16 53.3％ 12 41.4％

　　②導入すべきでないと思う 4 13.3％ 5 17.2％

　　③どちらでもよい 7 23.3％ 8 27.6％

　　④分からない 2 6.7％ 4 13.8％

　　①とても勉強したい 11 37.9％

　　②ある程度勉強したい 16 55.2％

　　③あまり勉強したくない 1 3.4％

　　④全く勉強したくない 1 3.4％

　　①大いに課題がある 2 6.9％

　　②ある程度課題がある 14 48.3％

　　③あまり課題はない 7 24.1％

　　④全く課題はない 3 10.3％

　　⑤分からない 3 10.3％

　１　通年議会を理解しているか

第1回
（令和3年5月）
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　○　通年議会について勉強したいと思うか　【第1回のみ】

　○　現在の4会期制に課題はあると思うか　【第1回のみ】

通年議会に関する全議員アンケート結果

　２　通年議会を導入する目的やメリットは何か （複数選択可）　【第2回のみ】

　３　通年議会を導入しない目的やメリットは何か （複数選択可）　【第2回のみ】

　４　現時点において通年議会を導入すべきと思うか

第2回
（令和3年11月）

N＝30
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